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User Manual EN

Product Description

BlendyGo Sip is a thermal cup with a large capacity of 900 ml / 30 oz, made 

of high-quality 18/8 stainless steel. Thanks to TempLock™ vacuum double-

wall technology, it maintains the temperature of drinks – up to 6 hours hot 

and up to 12 hours cold. The cup is 100% leak-proof, equipped with a 

rotating lid (3 modes: direct drinking, straw drinking, or complete closure) 

and an ergonomic handle with a soft insert. The wide opening makes 

pouring and cleaning easier, and the specially shaped base fits most car 

cup holders.

Product Information

Capacity: 900 ml / 30 oz


Material: 8/8 stainless steel, premium scratch-resistant coating


Construction: double-wall vacuum – TempLock™


Temperature retention:


up to 6 h hot


up to 12 h cold


BPA Free 


Dimensions: 24,6 × 14 × 6,8 cm 


100% leak-proof, rotating lid (3 modes: drink / straw / closed)


Reusable straw included


Ergonomic handle with soft insert


Narrow base fits car cup holders


Wide opening for easy cleaning and ice filling
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Purpose

The BlendyGo Sip cup is designed for storing hot and cold drinks while 

traveling, at work, and at home.

Instructions for Use

Wash the cup thoroughly before first use.


Fill the cup with a beverage without exceeding the maximum level.


Screw on the lid and make sure it is properly closed.


Use the cup in the selected mode: direct drinking, with a straw, or fully 

closed.


After each use, empty the cup and wash all parts.

Cleaning and Maintenance

Do not wash in a dishwasher. Hand wash recommended.


Use mild detergents and a soft sponge.


Do not use bleach or abrasive cleaners.


Do not use in microwave, oven, or freezer.


To avoid unpleasant odors, do not store drinks for more than 24 h.

Environmental Responsibility

BlendyGo Sip is a reusable product – it reduces the use of disposable cups. 

At the end of its life, please recycle it at an appropriate collection point.
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Safety Warnings

Product intended only for contact with food.


Warning: hot drinks may cause burns – handle with care when opening 

and drinking.


Do not fill the cup with carbonated drinks – leakage under pressure may 

occur.


Not a toy – not suitable for children under 3 years (risk of burns).


Keep away from open flames and high temperatures.


Do not use if the cup is damaged.
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Bedienungsanleitung DE

Produktbeschreibung

BlendyGo Sip ist ein Thermobecher mit großem Fassungsvermögen von 

900 ml / 30 oz, hergestellt aus hochwertigem 18/8 Edelstahl. Dank der 

TempLock™-Technologie mit doppelwandiger Vakuumisolierung hält er 

Getränke auf Temperatur – bis zu 6 Stunden warm und bis zu 12 Stunden 

kalt. Der Becher ist 100 % auslaufsicher, ausgestattet mit einem drehbaren 

Deckel (3 Modi: direktes Trinken, Trinken mit Strohhalm oder komplett 

verschlossen) sowie einem ergonomischen Griff mit weicher Einlage. Die 

große Öffnung erleichtert das Befüllen und Reinigen, und die speziell 

geformte Basis passt in die meisten Autohalterungen.

Produktinformationen

Fassungsvermögen: 900 ml / 30 oz


Material: 8/8 Edelstahl, kratzfeste Premium-Beschichtung


Konstruktion: doppelwandige Vakuumisolierung – TempLock™


Temperaturhaltung:


bis zu 6 h warm


bis zu 12 h kalt


BPA-frei


Maße: 24,6 × 14 × 6,8 cm 


100 % auslaufsicher, drehbarer Deckel (3 Modi: Trinken / Strohhalm / 

geschlossen)


Wiederverwendbarer Strohhalm im Lieferumfang enthalten


Ergonomischer Griff mit weicher Einlage


Schmale Basis passend für Autohalterungen


Große Öffnung für leichtes Reinigen und Eiswürfel
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Verwendungszweck

Der BlendyGo Sip Becher ist für die Aufbewahrung von heißen und kalten 

Getränken unterwegs, bei der Arbeit und zu Hause konzipiert.

Gebrauchsanweisung

Vor der ersten Verwendung den Becher gründlich reinigen.


Den Becher mit einem Getränk befüllen, ohne die maximale Füllhöhe zu 

überschreiten.


Den Deckel aufschrauben und sicherstellen, dass er richtig verschlossen 

ist.


Den Becher im gewünschten Modus verwenden: direktes Trinken, mit 

Strohhalm oder vollständig geschlossen.


Nach jedem Gebrauch den Becher entleeren und alle Teile reinigen.

Reinigung und Pflege

Nicht in der Spülmaschine reinigen. Handwäsche empfohlen.


Milde Reinigungsmittel und einen weichen Schwamm verwenden.


Keine Bleichmittel oder scharfen Reinigungsmittel verwenden.


Nicht in Mikrowelle, Backofen oder Gefrierschrank verwenden.


Um unangenehme Gerüche zu vermeiden, Getränke nicht länger als 24 h 

aufbewahren.

Umweltverantwortung

BlendyGo Sip ist ein wiederverwendbares Produkt – es reduziert den 

Verbrauch von Einwegbechern. Bitte geben Sie das Produkt am Ende seiner 

Lebensdauer an einer geeigneten Sammelstelle zum Recycling ab. 7



Sicherheitswarnungen

Produkt ausschließlich für den Kontakt mit Lebensmitteln bestimmt.


Achtung: Heiße Getränke können Verbrennungen verursachen – Vorsicht 

beim Öffnen und Trinken.


Den Becher nicht mit kohlensäurehaltigen Getränken befüllen – es kann 

zu Undichtigkeiten durch Druckaufbau kommen.


Kein Spielzeug – nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren 

(Verbrühungsgefahr).


Von offenen Flammen und hohen Temperaturen fernhalten.


Beschädigten Becher nicht verwenden.
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Manuel d’utilisation FR

Description du produit

BlendyGo Sip est un gobelet isotherme d’une grande capacité de 900 ml / 

30 oz, fabriqué en acier inoxydable 18/8 de haute qualité. Grâce à la 

technologie TempLock™ avec double paroi sous vide, il conserve la 

température des boissons – jusqu’à 6 heures chaud et jusqu’à 12 heures 

froid. Le gobelet est 100 % étanche, équipé d’un couvercle rotatif (3 modes : 

boire directement, boire avec une paille ou fermeture complète) et d’une 

poignée ergonomique avec insert souple. La large ouverture facilite le 

remplissage et le nettoyage, et la base spécialement profilée s’adapte à la 

plupart des porte-gobelets de voiture.

Informations sur le produit

Capacité: 900 ml / 30 oz


Matériau: acier inoxydable 18/8, revêtement premium résistant aux 

rayures


Conception: double paroi sous vide – TempLock™


Rétention de la température


jusqu’à 6 h chaud


jusqu’à 12 h froid


Sans BPA


Dimensions: 24,6 × 14 × 6,8 cm 


100 % étanche, couvercle rotatif (3 modes : boire / paille / fermé)


Paille réutilisable incluse


Poignée ergonomique avec insert souple


Base étroite adaptée aux porte-gobelets de voiture


Large ouverture pour un nettoyage facile et l’ajout de glaçons
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Utilisation prévue

Le gobelet BlendyGo Sip est conçu pour conserver des boissons chaudes 

et froides en voyage, au travail et à la maison.

Instructions d’utilisation

Laver soigneusement le gobelet avant la première utilisation.


Remplir le gobelet sans dépasser le niveau maximum.


Visser le couvercle en s’assurant qu’il est bien fermé.


Utiliser le gobelet dans le mode choisi : boire directement, avec une 

paille ou complètement fermé.


Après chaque utilisation, vider le gobelet et laver toutes les parties.

Nettoyage et entretien

Ne pas laver au lave-vaisselle. Lavage à la main recommandé.


Utiliser des détergents doux et une éponge souple.


Ne pas utiliser d’eau de Javel ni de nettoyants abrasifs.


Ne pas utiliser au micro-ondes, au four ou au congélateur.


Pour éviter les mauvaises odeurs, ne pas conserver les boissons plus de 

24 h.

Responsabilité environnementale

BlendyGo Sip est un produit réutilisable – il réduit l’utilisation des gobelets 

jetables. À la fin de son utilisation, recycler le produit dans un point de 

collecte approprié.
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Avertissements de sécurité

Produit destiné uniquement au contact alimentaire.


Attention: les boissons chaudes peuvent provoquer des brûlures – 

manipuler avec précaution lors de l’ouverture et de la consommation.


Ne pas remplir le gobelet de boissons gazeuses – risque de fuite sous 

pression.


Ce produit n’est pas un jouet – ne convient pas aux enfants de moins de 

3 ans (risque de brûlures).


Tenir à l’écart des flammes et des températures élevées.


Ne pas utiliser un gobelet endommagé.
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Manuale d’uso IT

Descrizione del prodotto

BlendyGo Sip è un bicchiere termico con grande capacità di 900 ml / 30 oz, 

realizzato in acciaio inossidabile 18/8 di alta qualità. Grazie alla tecnologia 

TempLock™ con doppia parete sottovuoto, mantiene la temperatura delle 

bevande – fino a 6 ore calde e fino a 12 ore fredde. Il bicchiere è al 100 % a 

prova di perdite, dotato di tappo rotante (3 modalità: bere direttamente, con 

cannuccia o chiusura completa) e manico ergonomico con inserto morbido. 

L’ampia apertura facilita il riempimento e la pulizia, mentre la base sagomata 

si adatta alla maggior parte dei portabicchieri per auto

Informazioni sul prodotto

Capacità: 900 ml / 30 oz


Materiale: acciaio inox 18/8, rivestimento premium antigraffio


Struttura: doppia parete sottovuoto – TempLock™


Mantenimento della temperatura:


fino a 6 h caldo


fino a 12 h freddo


Senza BPA


Dimensioni: 24,6 × 14 × 6,8 cm 


100 % a prova di perdite, tappo rotante (3 modalità: bere / cannuccia / 

chiuso)


Cannuccia riutilizzabile inclusa


Manico ergonomico con inserto morbido


Base stretta adatta ai portabicchieri per auto


Ampia apertura per una facile pulizia e inserimento del ghiaccio
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Uso previsto

Il bicchiere BlendyGo Sip è progettato per conservare bevande calde e 

fredde durante i viaggi, al lavoro e a casa.

Istruzioni per l’uso

Lavare accuratamente il bicchiere prima del primo utilizzo.


Riempire il bicchiere senza superare il livello massimo.


Avvitare il tappo assicurandosi che sia ben chiuso.


Utilizzare il bicchiere nella modalità scelta: bere direttamente, con 

cannuccia o completamente chiuso.


Dopo ogni utilizzo, svuotare il bicchiere e lavare tutte le parti.

Pulizia e manutenzione

Non lavare in lavastoviglie. Si consiglia il lavaggio a mano.


Usare detergenti delicati e una spugna morbida.


Non usare candeggina o detergenti abrasivi.


Non usare nel microonde, nel forno o nel congelatore.


Per evitare cattivi odori, non conservare le bevande per più di 24 h.

Responsabilità ambientale

BlendyGo Sip è un prodotto riutilizzabile – riduce l’uso dei bicchieri 

monouso. Alla fine del suo ciclo di vita, smaltire il prodotto in un punto di 

raccolta appropriato per il riciclo.
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Avvertenze di sicurezza

Prodotto destinato esclusivamente al contatto con alimenti.


Attenzione: le bevande calde possono causare ustioni – fare attenzione 

durante l’apertura e l’uso.


Non riempire il bicchiere con bevande gassate – rischio di perdite sotto 

pressione.


Non è un giocattolo – non adatto ai bambini sotto i 3 anni (rischio di 

scottature).


Tenere lontano da fiamme libere e alte temperature.


Non usare il bicchiere danneggiato.
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Manual de usuario ES

Descripción del producto

BlendyGo Sip es un vaso térmico de gran capacidad de 900 ml / 30 oz, 

fabricado en acero inoxidable 18/8 de alta calidad. Gracias a la tecnología 

TempLock™ con doble pared al vacío, mantiene la temperatura de las 

bebidas – hasta 6 horas caliente y hasta 12 horas frío. El vaso es 100 % 

hermético, equipado con una tapa giratoria (3 modos: beber directamente, 

con pajita o cerrado completamente) y un asa ergonómica con inserto 

suave. La abertura ancha facilita el llenado y la limpieza, y la base 

especialmente diseñada se adapta a la mayoría de los portavasos de coche.

Información del producto

Capacidad: 900 ml / 30 oz


Material: acero inoxidable 18/8, recubrimiento premium resistente a los 

arañazos


Estructura: doble pared al vacío – TempLock™


Retención de temperatura:


hasta 6 h caliente


hasta 12 h frío


Libre de BPA


Dimensiones: 24,6 × 14 × 6,8 cm 


100 % hermético, tapa giratoria (3 modos: beber / pajita / cerrado)


Pajita reutilizable incluida


Asa ergonómica con inserto suave


Base estrecha adecuada para portavasos de coche


Abertura ancha para fácil limpieza y colocación de hielo
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Uso previsto

El vaso BlendyGo Sip está diseñado para conservar bebidas calientes y 

frías en viajes, en el trabajo y en casa.

Instrucciones de uso

Lave bien el vaso antes del primer uso.


Llene el vaso sin superar el nivel máximo.


Enrosque la tapa asegurándose de que esté bien cerrada.


Use el vaso en el modo elegido: beber directamente, con pajita  

o cerrado completamente.


Después de cada uso, vacíe el vaso y lave todas las partes.

Limpieza y mantenimiento

No lavar en lavavajillas. Se recomienda lavado a mano.


Usar detergentes suaves y una esponja blanda.


No usar lejía ni limpiadores abrasivos.


No usar en microondas, horno ni congelador.


Para evitar malos olores, no almacenar bebidas más de 24 h

Responsabilidad medioambiental

BlendyGo Sip es un producto reutilizable – reduce el uso de vasos 

desechables. Al final de su vida útil, recíclelo en un punto de recogida 

adecuado.
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Advertencias de seguridad

Producto destinado solo para contacto con alimentos.


Precaución: las bebidas calientes pueden causar quemaduras – tenga 

cuidado al abrir y beber.


No llenar el vaso con bebidas gaseosas – puede producirse fuga por 

presión.


No es un juguete – no apto para niños menores de 3 años (riesgo de 

quemaduras).


Mantener alejado de llamas y altas temperaturas.


No usar el vaso dañado.
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Manual de utilizare RO

Descrierea produsului

BlendyGo Sip este un termos cu o capacitate mare de 900 ml / 30 oz, 

fabricat din oțel inoxidabil 18/8 de înaltă calitate. Datorită tehnologiei 

TempLock™ cu pereți dubli vid, păstrează temperatura băuturilor – până la 6 

ore calde și până la 12 ore reci. Cana este 100 % etanșă, prevăzută cu capac 

rotativ (3 moduri: băut direct, cu pai sau complet închis) și mâner ergonomic 

cu inserție moale. Deschiderea largă facilitează turnarea și curățarea, iar 

baza special profilată se potrivește majorității suporturilor auto pentru 

pahare.

Informații despre produs

Capacitate: 900 ml / 30 oz


Material: oțel inoxidabil 18/8, strat premium rezistent la zgârieturi


Construcție: pereți dubli vid – TempLock™


Menținerea temperaturii:


până la 6 h cald


până la 12 h rece


Fără BPA


Dimensiuni: 24,6 × 14 × 6,8 cm 


100 % etanș, capac rotativ (3 moduri: băut / pai / închis)


Pai reutilizabil inclus


Mâner ergonomic cu inserție moale


Bază îngustă compatibilă cu suporturile auto pentru pahare


Deschidere largă pentru curățare ușoară și adăugare de gheață
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Destinație

Cana BlendyGo Sip este concepută pentru păstrarea băuturilor calde și reci 

în călătorii, la serviciu și acasă.

Instrucțiuni de utilizare

Spălați bine cana înainte de prima utilizare.


Umpleți cana cu băutură fără a depăși nivelul maxim.


Înfiletați capacul și asigurați-vă că este închis corespunzător.


Utilizați cana în modul ales: băut direct, cu pai sau complet închis.


După fiecare utilizare, goliți cana și spălați toate componentele.

Curățare și întreținere

Nu spălați în mașina de spălat vase. Se recomandă spălarea manuală.


Folosiți detergenți blânzi și un burete moale.


Nu folosiți înălbitori sau soluții abrazive.


Nu folosiți în cuptorul cu microunde, cuptor sau congelator.


Pentru a evita mirosurile neplăcute, nu păstrați băuturile mai mult de 24 h.

Responsabilitate ecologică

BlendyGo Sip este un produs reutilizabil – reduce consumul de pahare de 

unică folosință. La finalul utilizării, reciclați produsul într-un punct de 

colectare adecvat.
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Avertismente de siguranță

Produs destinat exclusiv contactului cu alimentele.


Atenție: băuturile fierbinți pot provoca arsuri – manevrați cu grijă la 

deschidere și consum.


Nu umpleți cana cu băuturi carbogazoase – pot apărea scurgeri din 

cauza presiunii.


Produsul nu este o jucărie – nerecomandat copiilor sub 3 ani (risc de 

arsuri).


Țineți departe de foc și temperaturi ridicate.


Nu utilizați cana dacă este deteriorată.

20



Használati útmutató HU

Termékleírás

A BlendyGo Sip egy 900 ml / 30 oz kapacitású termoszpohár, amely kiváló 
minőségű 18/8 rozsdamentes acélból készült. A TempLock™ vákuumos 
duplafalú technológiának köszönhetően megtartja az italok hőmérsékletét – 
akár 6 órán át melegen, akár 12 órán át hidegen. A pohár 100%-ban 
szivárgásmentes, forgatható tetővel van ellátva (3 mód: közvetlen ivás, 
szívószál használata vagy teljes zárás), valamint ergonomikus, puha 
betéttel ellátott fogantyúval. A széles nyílás megkönnyíti a töltést és 
tisztítást, a speciálisan kialakított alap pedig a legtöbb autós pohártartóhoz 
illeszkedik.

Termékinformációk

Kapacitás: 900 ml / 30 oz

Anyag: 18/8 rozsdamentes acél, prémium karcálló bevonat

Kialakítás: vákuumos duplafal – TempLock™

Hőmegtartás:


akár 6 óra melegen

akár 12 óra hidegen


BPA-mentes

Méretek: 24,6 × 14 × 6,8 cm 

100 % szivárgásmentes, forgatható tető (3 mód: ivás / szívószál / zárva)

Újrahasználható szívószál mellékelve

Ergonomikus, puha betéttel ellátott fogantyú

Keskeny alap az autós pohártartókhoz

Széles nyílás az egyszerű tisztításhoz és jég betöltéséhez
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Rendeltetés

A BlendyGo Sip poharat meleg és hideg italok tárolására tervezték utazás 

közben, munkahelyen és otthon.

Használati utasítás

Első használat előtt alaposan mossa el a poharat.


Töltse meg az itallal a poharat, de ne lépje túl a maximális szintet.


Csavarja rá a fedelet, és győződjön meg róla, hogy megfelelően zárva van.


Használja a poharat a kiválasztott módban: közvetlen ivás, szívószállal 

vagy teljesen zárva.


Minden használat után ürítse ki a poharat, és mossa el az összes részt.

Tisztítás és karbantartás

Ne mossa mosogatógépben. Kézi mosás ajánlott.


Használjon enyhe tisztítószert és puha szivacsot.


Ne használjon fehérítőt vagy súrolószert.


Ne használja mikrohullámú sütőben, sütőben vagy fagyasztóban.


A kellemetlen szagok elkerülése érdekében ne tároljon italokat 24 óránál 

tovább.

Környezeti felelősség

A BlendyGo Sip többször használható termék – csökkenti az egyszer 

használatos poharak használatát. Használat után adja le a megfelelő 

gyűjtőponton újrahasznosításra.
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Biztonsági figyelmeztetések

A termék kizárólag élelmiszerrel való érintkezésre alkalmas.


Figyelem: a forró italok égési sérülést okozhatnak – óvatosan nyissa ki és 

fogyassza.


Ne töltse szénsavas italokkal – nyomás hatására szivárgás léphet fel.


Nem játék – 3 év alatti gyermekek számára nem alkalmas (égési sérülés 

veszélye).


Tartsa távol nyílt lángtól és magas hőmérséklettől.


Ne használja, ha a pohár sérült.
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Návod k použití CZ

Popis produktu

BlendyGo Sip je termohrnek s velkou kapacitou 900 ml / 30 oz, vyrobený z 
vysoce kvalitní nerezové oceli 18/8. Díky technologii TempLock™ s vakuovou 
dvojitou stěnou udržuje nápoje v požadované teplotě – až 6 hodin teplé a až 
12 hodin studené. Hrnek je 100% nepropustný, vybavený otočným víkem (3 
režimy: přímé pití, pití se slámkou nebo úplné uzavření) a ergonomickým 
madlem s měkkou vložkou. Široký otvor usnadňuje nalévání i čištění a 
speciálně tvarované dno pasuje do většiny automobilových držáků na 
nápoje.

Informace o produktu

Objem: 900 ml / 30 oz

Materiál: nerezová ocel 18/8, prémiový povrch odolný proti poškrábání

Konstrukce: vakuová dvojitá stěna – TempLock™

Udržení teploty:


až 6 h teplý nápoj

až 12 h studený nápoj


Bez BPA

Rozměry: 24,6 × 14 × 6,8 cm 

100% nepropustný, otočné víko (3 režimy: pití / slámka / zavřeno)

Znovupoužitelná slámka součástí balení

Ergonomické madlo s měkkou vložkou

Úzké dno vhodné do držáků v autě

Široký otvor pro snadné čištění a přidávání ledu
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Určení

Hrnek BlendyGo Sip je určen pro uchovávání horkých i studených nápojů na 

cestách, v práci i doma.

Pokyny k použití

Před prvním použitím hrnek důkladně umyjte.


Naplňte hrnek nápojem, nepřekračujte maximální hladinu.


Zašroubujte víko a ujistěte se, že je správně uzavřeno.


Používejte hrnek v zvoleném režimu: přímé pití, přes slámku nebo úplně 

zavřené.


Po každém použití hrnek vyprázdněte a umyjte všechny části.

Čištění a údržba

Nemýt v myčce. Doporučeno ruční mytí.


Používejte jemné čisticí prostředky a měkkou houbičku.


Nepoužívejte bělidla ani abrazivní prostředky.


Nepoužívejte v mikrovlnné troubě, troubě ani mrazáku.


Aby nedošlo k nepříjemným pachům, neskladujte nápoje déle než 24 h.

Ekologická odpovědnost

BlendyGo Sip je výrobek pro opakované použití – snižuje spotřebu 

jednorázových kelímků. Po skončení životnosti jej odevzdejte do příslušného 

sběrného místa k recyklaci.
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Bezpečnostní upozornění

Výrobek je určen pouze pro kontakt s potravinami.


Pozor: horké nápoje mohou způsobit popáleniny – opatrně při otevírání  

a pití.


Nenaplňujte sycenými nápoji – může dojít k úniku vlivem tlaku.


Není hračka – nevhodné pro děti do 3 let (riziko popálení).


Uchovávejte mimo dosah ohně a vysokých teplot.


Nepoužívejte, pokud je hrnek poškozený.
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Ръководство за употреба BG

Описание на продукта

BlendyGo Sip е термочаша с голям капацитет 900 ml / 30 oz, изработена 

от висококачествена неръждаема стомана 18/8. Благодарение на 

технологията TempLock™ с двойна вакуумна стена поддържа 

температурата на напитките – до 6 часа топли и до 12 часа студени.


Чашата е 100 % непротечна, снабдена с въртящ се капак (3 режима: 

директно пиене, със сламка или напълно затворено) и ергономична 

дръжка с меко покритие. Широкият отвор улеснява наливането и 

почистването, а специално оформената основа пасва на повечето 

автомобилни поставки за чаши.

Информация за продукта

Вместимост: 900 ml / 30 oz


Материал: неръждаема стомана 18/8, премиум покритие устойчиво 

на надраскване


Конструкция: двойна вакуумна стена – TempLock™


Задържане на температурата:


до 6 ч топла напитка


до 12 ч студена напитка


Без BPA


Размери: 24,6 × 14 × 6,8 cm 


100 % непротечна, въртящ се капак (3 режима: пиене / сламка / 

затворено)


Многократна сламка в комплекта


Ергономична дръжка с меко покритие


Тясна основа подходяща за автомобилни поставки


Широк отвор за лесно почистване и добавяне на лед
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Предназначение

Чашата BlendyGo Sip е проектирана за съхранение на топли и студени 

напитки при пътуване, на работа и у дома.

Инструкции за употреба

Измийте добре чашата преди първа употреба.


Напълнете чашата с напитка, без да надвишавате максималното 

ниво.


Завийте капака и се уверете, че е правилно затворен.


Използвайте чашата в избрания режим: директно пиене, със сламка 

или напълно затворено.


След всяка употреба изпразнете чашата и измийте всички части.

Почистване и поддръжка

Не мийте в съдомиялна машина. Препоръчва се ръчно миене.


Използвайте меки препарати и гъба.


Не използвайте белина или абразивни почистващи средства.


Не използвайте в микровълнова печка, фурна или фризер.


За да избегнете неприятни миризми, не съхранявайте напитки 

повече от 24 ч.

Екологична отговорност

BlendyGo Sip е продукт за многократна употреба – намалява 

използването на еднократни чаши. След края на употребата, предайте 

продукта в подходящ пункт за рециклиране.
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Предупреждения за безопасност

Продуктът е предназначен само за контакт с храни.


Внимание: горещите напитки могат да причинят изгаряния – 

внимавайте при отваряне и пиене.


Не пълнете чашата с газирани напитки – възможно е протичане под 

налягане.


Продуктът не е играчка – неподходящ за деца под 3 години (риск от 

изгаряне).


Дръжте далеч от огън и високи температури.


Не използвайте, ако чашата е повредена.
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Instrukcja obsługi  PL

Opis produktu

BlendyGo Sip to kubek termiczny o dużej pojemności 900 ml / 30 oz, 

wykonany z wysokiej jakości stali nierdzewnej 18/8. Dzięki technologii 

TempLock™ z podwójną ścianką próżniową utrzymuje temperaturę napojów 

– do 6 godzin ciepło i do 12 godzin zimno. Kubek jest w 100% szczelny, 

wyposażony w obrotową nakrętkę (3 tryby: picie bezpośrednio, przez 

słomkę lub całkowite zamknięcie) oraz ergonomiczną rączkę z miękką 

wkładką. Szeroki wlew ułatwia nalewanie i czyszczenie, a specjalnie 

wyprofilowana podstawa pasuje do większości uchwytów samochodowych.

Informacje o produkcie 

Pojemność: 900 ml / 30 oz


Materiał: stal nierdzewna 18/8, powłoka premium odporna na 
zarysowania


Konstrukcja: podwójna ścianka próżniowa – TempLock™ 


Utrzymanie temperatury: 


do 6 h napój ciepły


do 12 h napój zimny 


BPA Free 


Wymiary: 24,6 × 14 × 6,8 cm 


100% szczelności, obrotowa nakrętka (3 tryby: picie / słomka / 
zamknięcie)


Słomka wielorazowa w zestawie


Ergonomiczny uchwyt z miękką wkładką


Wąska podstawa pasująca do uchwytów samochodowych


Szeroki wlew dla łatwego mycia i wrzucania lodu
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Przeznaczenie 

Kubek BlendyGo Sip został zaprojektowany do przechowywania gorących 

i zimnych napojów w podróży, w pracy i w domu.

Instrukcje użytkowania 

Przed pierwszym użyciem dokładnie umyj kubek.


Napełnij kubek napojem, nie przekraczając maksymalnego poziomu.


Zakręć nakrętkę, upewniając się, że jest prawidłowo zamknięta.


Używaj kubka w wybranym trybie: picie bezpośrednio, przez słomkę lub 

całkowite zamknięcie.


Po każdym użyciu opróżnij kubek i umyj wszystkie elementy.

Czyszczenie i konserwacja 

Nie myć w zmywarce. Zalecane mycie ręczne.


Używaj łagodnych detergentów i miękkiej gąbki.


Nie stosować wybielaczy ani ostrych środków czyszczących.


Nie używać w kuchence mikrofalowej, piekarniku ani zamrażarce.


Aby uniknąć nieprzyjemnych zapachów, nie przechowuj napojów dłużej 

niż 24 h. 

Odpowiedzialność środowiskowa 

BlendyGo Sip jest produktem wielorazowego użytku – ogranicza zużycie 

jednorazowych kubków. Po zakończeniu użytkowania przekaż produkt do 

odpowiedniego punktu recyklingu. 
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Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa 

Produkt przeznaczony wyłącznie do kontaktu z żywnością.


Uwaga: gorące napoje mogą spowodować oparzenia – zachowaj 

ostrożność przy otwieraniu i piciu.


Nie napełniaj kubka napojami gazowanymi – może dojść do wycieku pod 

ciśnieniem.


Produkt nie jest zabawką – nieodpowiedni dla dzieci poniżej 3 lat 

(ryzyko poparzenia).


Trzymać z dala od źródeł ognia i wysokiej temperatury.


Nie używać uszkodzonego kubka.
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The BlendyGp trademark is property of BZ 
COMMERCE GROUP SP. Z. O. O 



All rights reserved.  
www.blendygo.com/patents 



BZ Commerce Group Sp. Z. O. O  
Józefa Marcika 4  
30-443 Kraków 
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